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Nyhedsbrev – November 2025 
 

Holmsland Klit Golfklub – Søndervig. En ægte linksoplevelse ved 
Vesterhavet 
Holmsland Klit Golfklub - Søndervig byder på en golfoplevelse i ægte links-stil. Banen ligger midt i det 
rå og smukke klitlandskab mellem Vesterhavet og Ringkøbing Fjord – med sandjord, åbent terræn og 
vinden som din konstante medspiller. Her får du golf, som det oprindeligt blev spillet: naturlige 
fairways, udfordrende greens og en naturoplevelse, du sent vil glemme. ”Ja dem fra bilens verden 
betegner vores golfbane som en Ferrari, medens den mere gængse omtale er en verdensklasse 
golfoplevelse! 

Kære medlemmer, venner og følgere af Holmsland Klit Golfklub – Søndervig. 
 
Nu står vinteren for døren, og vi er glade for at kunne dele nyheder, begivenheder og udvikling fra 
klubben med jer. Her er et overblik over den seneste måneds aktiviteter og kommende begivenheder. 

1. Højdepunkter fra midten af oktober til midten af november 
Det gode efterårsvejr har betydet, at spilleforholdene har været gode, hvilket mange har benyttet sig 
af. 

Så er søboldene tilbage – en stor tak til Tove og Freddy Sunesen for det altid flotte arbejde med at 
rengøre, transportere og pakke alle boldene. Jeres indsats gør en stor forskel – tusind tak! 

I november afholdt vi et fælles koordineringsmøde for alle udvalg, hvor fokus var at skabe et samlet 
billede af klubbens retning og prioriteringer for 2026.  
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En central del af aftenen var arbejdet med handlingsplanen for 2026, herunder drøftelser om 
klubbens vision, mission og værdier. Udvalgene bidrog med engagerede input, og der var stor enighed 
om, hvilke områder der skal være i fokus det kommende år. 

På tværs af alle synspunkter blev de fem vigtigste prioriteter for 2026 sammenfattet som: 

 

1. Rekruttering & fastholdelse af medlemmer 

Fokus på at styrke medlemsudviklingen gennem målrettede indsatser, god introduktion af nye 
medlemmer samt øget fastholdelse via aktiviteter, fællesskab og stærk kluboplevelse. 
Primært ansvarlige: Rekrutteringsudvalg, Juniorudvalg og Begynderudvalg med support fra Marketing 
& PR-udvalget og DGU-konsulenter. 

2. Lalandia – aftalefornyelse og drift af caféen 

Aftalen med Lalandia skal fornys i 2026, og caféen skal udvikles til et aktiv for både medlemmer og 
gæster. 
Primært ansvarlige: Café- og Lalandia-udvalget, bestyrelsen og manageren. 

3. Økonomisk bæredygtighed 

Fortsat fokus på ansvarlig drift, realistiske budgetter og en sund økonomisk base, der giver mulighed 
for at investere i banen og klubbens udvikling. 
Primært ansvarlige: Bestyrelsen, kassereren og manageren. 

4. Attraktiv arbejdsplads 

Vi ønsker en klub, præget af teamånd, arbejdsglæde og frihed under ansvar, hvor både medarbejdere 
og frivillige trives og føler sig værdsat. 
Primært ansvarlige: Bestyrelsen og manageren. 

5. Øget synlighed & positionering 

Målet er at styrke klubbens synlighed overfor virksomheder, skoler, sommerhusgæster og turister 
gennem markedsføring, partnerskaber og øget digital tilstedeværelse. 
Primært ansvarlige: Marketing & PR-udvalget, samt manageren. 
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2. Fokus på medlemsrekruttering 
Med 712 medlemmer og heraf 428 fuldtid – svarende til en mindre stigning fra sidste måned - har vi 
både plads og et ønske om at byde endnu flere velkommen i klubben, og medlemsrekruttering er en 
topprioritet. 

Pia Christensen og Kirsten Leth deltog for Holmsland Klit Golfklub - Søndervig den 13. november på 
Innovest i ”Velkomstarrangementet for tilflyttere til Ringkøbing-Skjern Kommune”.  

 

Der var ca. 110 tilflyttere til arrangementet, heraf mange familier med børn. På vores stand havde vi 
udlagt en puttingbane, som alle kunne prøve. Det viste sig at være en god ide, da det gav mulighed for 
at snakke med mange af gæsterne. Især børnene syntes, det var sjovt, og de var knap færdig med at 
spise, inden de igen skulle prøve at putte. Vi gav gavekort til vores Par 3-bane til alle de dygtige puttere 
og flyers til alle. Deltagelsen var en stor succes, som vi gerne gentager.  

 

Husk vores kampagne: 
"Tag dine venner med!" 
Giv en ven, nabo eller kollega mulighed for at prøve golf. Vi tilbyder gratis prøvetimer, 
introduktionsforløb og sociale events for begyndere. 
 
Læs mere her: https://www.holmslandklitgolf.dk/app/webroot/uploads/dokumenter/midlertidige/tag-
dine-venner-med-2025.pdf 

3. Nyt på Sponsorfronten 
I den seneste måned er der underskrevet nye sponsoraftaler (STORT TAK): 

 Ringkjøbing Landbobank har igen valgt at støtte klubben og har tegnet et 3-årig aftale for 
reklame på 3 af de nye buggyer der leveres til marts 2026. 



Holmsland Klit Golfklub 
Søndervig 

Tlf 97 338800 
 info@holmslandklitgolf.dk 

Cvr. nr. 19413330 

 

Vi har åbne muligheder for nye sponsorer bl.a. buggyer, parkeringspladsen og driving range. Ønsker du 
at blive sponsor i Danmarks måske bedste golfklub, kan du kontakte sponsorudvalget eller mig. 

 

4. Nyt fra frivillighedsudvalget 
Efterårets frivillighedsmatch blev afholdt den 18. oktober med en 18 hullers Mexican 
Scramble. Efter runden var der smørrebrød, kage og kaffe i Golfcaféen, ligesom der blev overrakt 
velfortjente præmier til det vindende hold, der bestod af Kirsten Leth, Pia Christensen, Olav 
Middelhede og Heinrich Ditlevsen med +25p.  

 

 

5. Nyt om momsrefusion 
Det glædelige resultat af donationerne for 2024 foreligger nu – Holmsland Klit Golfklub - Søndervig 
modtager 92.756 kr. i momskompensation i december 2025. 

En stor tak til alle, der har bidraget og støttet klubben – Jeres opbakning gør en reel forskel! 뛴뛵뛶뛷뛸뛹뜆뛺뛻뛼뛽뛾뛿뜀뜁뜂뜃뜄뜅뜇 
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6. Nyt fra Greenkeeperne 
Det gode vejr har betydet, at græsset fortsat har groet, og der har derfor stadig været behov for 
løbende klipning. Med de faldende temperaturer i de kommende måneder vil væksten stoppe, hvilket 
giver mulighed for at flytte fokus over på vedligeholdelse af udstyret samt velfortjent afvikling af nogle 
afspadseringstimer oven på en travl sommer. 

Testen af alternative klipperobotter er nu afsluttet, og der er udarbejdet et investeringsforslag, hvor 
fire robotter vil kunne overtage klipningen af fairways samt en del af semiroughen. Dette vil både 
aflaste den daglige drift og styrke banens kvalitet fremadrettet. 

 

7. Nyt fra samarbejdet med andre klubber og DGU 
Vi har haft besøg af Michael Jürgensen fra DGU. Michael er udviklingskonsulent med fokus på 
rekruttering og fastholdelse af medlemmer. I forlængelse af en præsentation af DGU diskuterede vi 
udfordringer og muligheder i Holmsland Klit Golfklub - Søndervig. Diskussionen tog udgangspunkt i de 
medlems- og greenfee-undersøgelser, vi har tilgang til via Players 1st. De fokusområder der blev 
adresseret var:  

 Den store utilfredshed med Cafeen. En stor indsats er ydet af flere med henblik på at ændre 
situationen. Det er samtidigt klart at der er behov for et forsat fokus som ledes af Irene 
Bechsgaard. 

 Behovet for at skaffe nye medlemmer, hvor der er nedsat et Rekrutteringsudvalg som i 
samarbejde med en Kim fra DGU udarbejder og laver opfølgning på handlingsplan for 2026. 

 Mulighederne der ligger i forbindelse med at øge antallet af prøvemedlemmer, der bliver til 
fultidsmedlemmer og fastholde dem over tid. Her vil Michael fra DGU indgå i et tæt 
samarbejde med Susanne Høvsgaard og Niels Thomsen fra begynderudvalget, som allerede i 
dag laver et helt fantastisk arbejde. 

 Mulighederne for at få tilgang til yderligere økonomiske ressourcer til at understøtte klubbens 
udvikling via tilskud fra kommunen, fonde og legater. Irene Bechsgaard og Hanne Hald er 
tovholder på dette, og hvis du har forslag hertil, modtages disse naturligvis gerne.     

8. Nyt fra Protræner 
Det er med stor glæde, vi kan oplyse at Mads Riis forsætter som vores protræner i 2026, hvor han 
starter op fra onsdag den 8. april.  

Derudover arbejder vi på at introducere holdtræning og øge inddragelsen af frivillige i trænings-
aktiviteterne. Dette inkluderer blandt andet mulighed for deltagelse i DGU’s træneruddannelse for 
interesserede medlemmer.  
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9. Kommende aktiviteter 
- Julegolf for alle kvindelige medlemmer 3.12. Ni-hullers match efterfulgt af julefrokost. 

- Julematch 7.12. Ni-hullers match efterfulgt af julehygge i klubhuset. 

 

10. Tak til alle frivillige 
Vi vil gerne rette en særlig tak til alle de frivillige, som har bidraget med baneservice, matchledelse, 
vedligeholdelse, medlemsrekruttering, marketing og meget mere – Jeres indsats er uvurderlig. 

En stor tak skal også lyde til vores dygtige greenkeeper-team, der har formået at præsentere banen i 
fantastisk stand. I har sikret, at banen står skarp og toptrimmet. 

 

11. Golfbuggyer 
Vi har nu modtaget tre nye golfbuggyer fra Club Car. Pas godt på dem – og nyd mange gode runder golf 
i komfort og stil! 

Jeg vil også gerne benytte lejligheden til at takke jer for jeres tålmodighed og forståelse i den seneste 
tid, hvor der desværre ikke har været adgang til buggyerne. 

I vinterperioden vil der være dage, hvor det ikke er muligt at køre med buggy, afhængig af banens 
tilstand. Greenkeeperne vurderer dagligt forholdene og melder ud i GolfBox, når buggykørsel ikke er 
tilladt. 

Til marts 2026 får vi leveret ni helt nye buggyer, som erstatter de nuværende. 
Der bliver sikkert rift om sæsonkortene, så vi står klar til at modtage din bestilling. 
Betaler du inden 31/12 2025, får du sæsonkortet til indeværende sæsons pris. 

 

12. Turen til Spanien 
Beretning fra Jette og John om turen til Spanien (Jerez – Hotel Iberostar og golfbanerne Real Novo 
Sancti Petri A + B)! 
 
24 forventningsfulde golfspillere fra Holmsland Klit Golfklub og ”omegn” stillede i Billund Lufthavn 
søndag, den 2. november klar til afgang mod Spanien kl. 08:10. 
Nogle med lidt flere spændinger i maven end andre! 
 
Turen til Hotel Iberostar forløb ganske gnidningsfrit ligesom indkvarteringen på det flotte hotel forløb 
uden de store problemer. 
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Service og forplejning på hotellet var helt i top og jeg er efterfølgende blevet gjort opmærksom på (fra 
flere deltagere), at de har taget et par kilo på under turen! 
 
I gåafstand (der kørte dog shuttlebus hver dag) fra hotellet spillede vi 2 flotte, velplejede og ”lidt” 
udfordrende baner. 

 
Vi spillede mandag, tirsdag, torsdag, fredag og lørdag og havde en fridag onsdag. De 5 dage vi spillede, 
havde vi flot solskin, 24- 26 graders varme og ”næsten” vindstille. Onsdag, hvor vi ikke spillede, kom 
der et kraftigt regnvejr ind over området – så vi var meget heldige med vejrforholdene! 
 
Hver aften – inden vi satte os til en fremragende buffet – havde vi et lille infomøde, hvor vi gennemgik 
dagens match og udleverede beskedne præmier ligesom næste dags match blev gennemgået. 
Og det lykkedes faktisk alle at få en præmie! 
 
Overordnet set var det en rigtig dejlig uge, hvor vi heldigvis var forskånet for uheld – så søndag den 9. 
november var det 24 ”brugte” og måske også en smule trætte golfspillere, der landede i Billund til en 
velkomst af ”det danske efterårsvejr”! 
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Som sagt – en rigtig dejlig uge, hvor – ud over golfspillet – det sociale var i højsædet. 
 
Herfra skal lyde en meget stor tak til ALLE deltagere – uden jer var det ikke blevet en FANTASTSISK uge 
med mange gode OPLEVELSER! 
 
De bedste hilsner og håber vi ses/mødes igen. 
 
Jette og John Clausen 

13. Følg med 
跚跛跜距 Følg os på Facebook og hold øje med opslagstavlen i klubhuset. 

귬귭귮귴귲귳귵귶귷그 Har du input til næste nyhedsbrev? Skriv til: info@holmslandklitgolf.dk 
 
Holmsland Klit Golfklub - Søndervig 

Thomas Terpager 

Manager 


